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SONBAHAR & KIŞ & SÖMESTRE DÖNEMİ 
BANGKOK (1) & PATTAYA (2) & PHUKET (3)
*** VİZESİZ ***

Emirates Hava Yolları ile Tarifeli Seferi ile..
17, 25 Ocak & 14, 28 Şubat & 13, 27 Mart 2020 hareket… 6 Gece
*** Sabah Gidiş / Akşam Dönüş ***
01.Gün               ISTANBUL – DUBAI – BANGKOK (Uçakta)
Sabiha Gökçen Havalimanı Dış Hatlar Terminali Emirates Kontuarı önünde saat 13.00‘da buluşma. Bilet ve bagaj işlemlerinin ardından Emirates Havayolları’na ait EK 120 sefer sayılı uçuş ile saat 15.35‘de Dubai’ye hareket, yerel saat ile 21.00’de varışımızın ardından Emirates Havayolları’na ait EK 374 sefer sayılı uçuşu ile saat 22.35’de Bangkok’a hareket. 
02.Gün          
 BANGKOK
Rahat ve güvenli uçuşumuzun ardından yerel saat ile 07.35’de Bangkok Havalimanı’na varış. Pasaport ve bagaj işlemlerinin ardından, Bangkok şehir turu. Şehir turunda Oturan Buddha Heykeli ve Stupa’ları (mezar taşları) görüyoruz. Daha sonra Çin Mahallesi, Çiçek Pazarı, Demokrasi Anıtı ve Caddesi, Bakanlıklar Caddesi, Parlamento Binası ve Tayland’ın şu andaki kralının Bangkok’taki Malikanesi görülecektir. Akşam arzu eden misafirlerimiz ile ekstra olarak düzenelecek  ‘’Sea Food Market & Patpong Gece Pazarı’’ turu. (15 Euro). Turumuzda önce Tayland’ın en büyük deniz mahsulleri restoranına gidecek burda gunluk getirilen deniz mahsullerinden seçerek istediğimiz şekilde pişirterek keyifli bir yemek yiyeceğiz. Bu restoranın sloganı “if it swims we have it” yani “yüzüyorsa bizde vardır”. Yemeğimizin ardından Bangkok’un en meşhur gece pazarı olan Çin stili ve Tayland stili alışveriş yapabileceğiniz daha çok taklit ürünlerin (Rolex saat, Versace Canta v.s) ağırlıklı olduğu PatPong gece pazarına geçiyoruz. Ünlü alışveriş ve barlar sokağında güzel vakit geçireceksiniz. Bol pazarlık yapmayı unutmayınız. Tur sonrası otelimize transfer. dinlenmek üzere serbest saatler.

03.Gün     
BANGKOK - PATTAYA


Sabah kahvaltısının ardından arzu eden misafirlerimiz ekstra olarak düzenlenecek “Yüzen Çarşı & Yılan Çiftliği” turuna katılabilirler (55 Euro). Bu turumuzda Bangkok’un disina cikarak yol uzerinde ilk once dunyaca taninmis Siam Ikizleri’nin dogdugu Samut Songkram kasabasinda bir Hindistan cevizi çiftliğine ugruyoruz. Burada Hindistan cevizi agacindan Tay halkinin nelerde faydalandiklari hakkinda bilgi alip, bu agactan yapilmis hediyelik esyalari goruyoruz, ayrica icerdeki orkide bahcesini de gezebilirsiniz. Burdan hareket edip 10 dk civarinda otobus yolculugundan sonra Tay stili teknelerin kalktigi iskeleye geliyoruz. Burdan teknelere binip nefis egzotik uzakdogu manzaralari esliginde yaklasik yarim saatlik zevkli bir yolculuktan sonra dergilere kapak, belgesellere jenerik olmus meshur Yuzen Carsi’ya geliyoruz, nehir üzerindeki kanoların içinde kurulan açık pazarı görecek ve alışveriş yapma imkanına sahip olacaksınız Yuzen carsiyi oglen kapanana kadar geziyoruz. Ayrica bir yilan ciftligine ugrayacak, burada Kobra ve Piton gibi yilanlarla yapilan ilginc bir gosteri izleyecegiz.  Donus yolunda ağaç oymacılığının en güzel örneklerinin bulunduğu agac oyma atolyesini gezecek, burada gul ve tik gibi degerli agaclarin sanatcilarin elinde nasil mukemmel bicimde sekillendigini gorecegiz. Tur bitimize otobusumuz ile Pattaya hareket. Pattaya’ya varışın ardından otelimize transfer.Aksam arzu eden misafirlerimiz rehberlerinin ekstra olarak düzenleyeceği ünlü kabare ‘’Alcazar Show’’ da unutulmayacak bir gece geçirme imkanını bulacaklar (35 Euro). Tayland’ın Lido tarzı bu en güzel kabare şovunda, değişen sahne dekorları, değişen kostümleriyle dansçıları, muhteşem ışık ve ses sistemleriyle dolu güzel bir akşam geçiriyoruz. Geceleme otelinizde.
04.Gün              PATTAYA 
 
Sabah kahvaltısının ardından arzu eden misafirlerimiz rehberinizin ekstra olarak düzenleyeceği ‘’Nong Nooch Tropik Bahçe’’ turuna katılabilirler (35 Euro). Tayland’da yıllarca en iyi düzenlenmiş bahçe ödülü almış olan bu muazzam bahçede çok sayıda fotoğraf çekeceğinizi garanti ediyoruz. Önce Tay kültürünü yakından tanıyacağımız bir kültürel şov izleyeceğiz. Tay dansları, Tay Boksu, tarihi savaşların canlandırmasını ve daha bazı başka gösterileri izledikten sonra ikinci bölüme geçecek ve burada fillerin yaptıkları harika gösteriyi izleyeceğiz. Tayland’ın simgesi bu sevimli hayvanların marifetlerine inanamayacaksınız. Tur sonrası serbest zaman. Ogleden sonra arzu eden misafirlerimiz rehberlerinin ekstra düzenleyeceği ‘’Fil Safarisi’’ turuna katılabilirler (35 Euro). Doğal ortamda fillerin üzerinde yapacağımız bu gezide keyifli anlar yaşayacağız. Tur sonrası otelimize transfer sonra arzu eden misafirlerimiz rehberlerinin ekstra düzenleyeceği ‘’Timsah Çiftliği’’ turuna katılabilirler (20 Euro). Burada timsahlarla yapılan tehlikeli gösteriyi izleyecek, daha sonra tropik bitki ve ağaçlarla düzenlenmiş bahçeyi gezeceğiz. Kaplanlar ile hatıra fotoğrafı çektirip, filleri elimizle besleyebilecek ve bahçedeki çeşitli Uzakdoğu’ya has canlıları görebileceğiz. Geceleme otelinizde.

05.Gün     
BANGKOK – PHUKET
Sabah kahvaltısının ardından odaların boşaltılması ve havalimanına hareket. Yol üzerinde bir mücevher fabrikası gezecek, Tayland’da çıkan safir, yakut gibi değerli taşların nasıl işlendiğini ve mücevher haline getirildiğini göreceğiz. Bangkok’a varışımıza istinaden pasaport ve bagaj işlemlerinin ardından yerel havayolları ile Phuket Adası’na hareket. Akşam arzu eden misafirlerimiz ile ekstra olarak düzenlenecek ‘’Akşam Yemekli Phuket Fantasea turu. (70 Euro). Şov öncesi akşam yemeğimizi açık büfe olarak aldıktan sonra gösterinin yapıldığı tiyatro kısmına geçiyoruz. Las Vegas stili bu muhteşem gösteride; 4 boyutlu efektler, havada bale, akrobasi, özel efektler, fil gösterisi ve Tay kültürünün masalsı bir dilde ışık ve sahne dekorlarıyla anlatımını büyülü bir atmosferde izliyoruz. Her yaştan ve kültürden ziyaretçileri büyüleyen bu gösteride çok güzel bir gece geçireceğinizden eminiz. Tur sonrası otelimize transfer. dinlenmek üzere serbest saatler.
06.Gün     
PHUKET
Kahvaltının ardından tüm gün serbest zaman. Arzu eden misafirlerimiz ile ekstra olarak düzenlenecek  tam günlük ‘’Öğle Yemekli Phi Phi Adası’’ turu. (70 Euro). Sürat teknelerimizle Phuket’in yakınındaki iki cennet mercan adasından ilki Phi Phi Don’a hızlı bir şekilde ulaşım. Palmiye ağaçları ile bezenmiş kumsalı ve tertemiz turkuaz rengi deniziyle Hollywood yıldızı Leonardo Di Caprio’nun “The Beach” filminin bazı bölümlerinin çekildiği “Maya Bay”’de denize girme ve güneşlenme imkânı. İkinci sırada Phi Phi Ley’e uğruyoruz. Burada Viking Mağarası’nı ziyaret ediyoruz. Öğle yemeğimiz Phi Phi Adası’nda. Tur sonrası otelimize transfer. dinlenmek üzere serbest saatler.
07.Gün     
PHUKET

Kahvaltının ardından tüm gün serbest zaman. Arzu eden misafirlerimiz ile ekstra olarak düzenlenecek tam günlük ‘’Öğle Yemekli James Bond Adası’’ turu. (70 Euro). Gezi teknemizle hizli bir sekilde ilk duragimiz bir cok belgesele konu olmus Panak ve Hong adalari olacak. Ozel kanolarimiz ile yapacağımız bu gezi sırasında, koy ve mağaralar arasinda muthesem doga manzarlarina sahit olacaginiz bir mecara sizleri bekliyor. Acik bufe olarak teknemizde alacagimiz ogle yemeginin ardindan bir sonraki duragimiz James Bond “Altin tabancali adam” bolumunun cekildigi James Bond Adasi. Bu adadaki meshur kayayı ve sahili görüyoruz, adadaki Müslüman köylülerden alisveris yapabilmek ve bol bol fotograf cektirmek icin serbest zaman. James Bond adasindan soraki en son duragimiz snorkel yapabilecegimiz, yuzup sahilinde guneslenip dinlenebilecegimiz Lawa adası veya Naka Adası olacaktır. (Hava şartlarına göre karar verilecek) Tur bitimi otelimize dönüş. Geceleme otelimizde. 
08.Gün     
PHUKET – DUBAI – ISTANBUL
Kahvaltının ardından odaların boşaltıması ve transfer saatine kadar serbest zaman. Rehberinizin bildireceği saatte Phuket havalimanına transfer. Bagaj, bilet ve check in işlemlerinin ardından Emirates Havayollarının EK 379 sefer sayılı uçuşu ile 02.00 de Dubai’ye hareket. Yerel saat ile 05.35’de Dubai Havalimanı’na varış. Varışın ardından Emirates Havayolları’nın EK 119 sefer sayılı uçuşu ile saat 09.55’de İstanbul’a hareket. Yerel saat ile 14.00’de İstanbul’a varış ve turumuzun sonu.   
	OTELLER
Bangkok –  3* Forum Park Hotel vb.

Pattaya – 4* FX Hotel vb.

Phuket – 4* The Lunar Patong vb.


	2 ve 3 Kişilik

Oda / Kişibaşı
	Tek Kişilik
Oda Farkı
	03 – 12 Yaş

Çocuk
	0 –2 Yaş
Çocuk

	14 Şubat & 13, 27 Mart 2020

	849 Euro
	300 Euro
	749 Euro
	250 Euro

	28 Şubat 2020
	899 Euro
	300 Euro
	849 Euro
	250 Euro

	17, 25 Ocak 2020
	999 Euro 
	300 Euro
	949 Euro
	275 Euro


Avantajlı Ekstra Paket ( 6 Akşam Yemeği + 2 Öğle Yemeği dahil )

Avantajlı Paket: 405 yerine 340 Euro (Tur esnasında lokal acente yetkilisine ödenir)

Sea Food Market & Patpong Gece Pazarı, Yüzen Çarşı & Yılan Çiftliği , Timsah Çiftliği, Alcazar Show, Fil Safarisi,  Nong Nooch Tropik Bahçe, Akşam Yemekli Phuket Fantasea Show, Öğle Yemekli Phi Phi Adası, Öğle Yemekli James Bond Adası)

Not : Ekstra turlardaki akşam yemekleri Türk damak zevkine uygun olacak şekilde otellerde ve restoranlarda alınacaktır..

FİYATLARA DAHİL OLAN SERVİSLERİMİZ

( Emirates Havayolları ile Istanbul (SAW) / Dubai / Bangkok - Phuket / Dubai / Istanbul (SAW)parkurunda ekonomi sınıf uçak bileti, 
( Yerel Hava Yolları ile Bangkok- Phuket parkurunda ekonomik sınıf uçuşları,
( Seçilen kategorideki otellerde oda kahvaltı bazında 6 gece konaklama, 
( Havalimanı vergileri ve servisleri bedeli,
( Tüm havaalanı otel - havaalanı ve şehirlerarası transferler,
( Bangkok’da panoramik şehir tanıtım turu,
( Profesyonel rehberlik hizmetleri.

( TURSAB zorlunlu mesleki sorumluluk sigortası 
FİYATLARA DAHİL OLMAYAN SERVİSLERİMİZ

( Yurt dışı çıkış harcı bedeli, ( 15 TL ) 

( Her türlü kişisel harcamalar ve otel ekstraları, 

( İsteğe bağlı özel seyahat sağlık sigortası ( 15 Euro ) 

( Rehber ve şoför bahşişleri.

· ÖNEMLİ NOTLAR

· ***Tur Programımız minimum 20 kişi katılım şartı ile düzenlenmektedir.  Gezi için yeterli katılım sağlanamadığı takdirde, lokal Türkçe veya İngilizce rehberlik ile opere edilebilecektir. Son iptal bildirim tarihi tur kakışına 20 gün kaladır. Katılım yetersizliği nedeniyle iptal edilen tur acenteniz aracılığı ile tarafınıza bildirilecektir. 

· ***Tur programında isim belirtilmeden sadece kategori bilgisi verildiği ve/veya aynı destinasyon için seçenekli bulunduğu durumlarda otel(ler) gezi hareketinden 48 saat önce acenteniz tarafından bildirilecektir.

· ***Fuar, kongre, konser,  etkinlik, spor turnuvası vb. gibi dönemlerde oteller belirtilen km’ lerden fazla mesafede kullanılabilir. Böyle bir durumda, turun hareket tarihinden 15 gün önce acenteniz tarafından bilgi verilecektir.

· *** 3 Kişilik odalar, otellerin müsaitliğine göre verilebilmekte olup, bu tip odalarda 3. Kişiye tahsis edilen yatak standart yataklardan küçüktür. 3 Kişilik odalar 1 büyük yatak + 1ilave yataktan oluşmaktadır. İlave yataklar. Açma-kapama ve coach bed olarak adlandırılan yataklardan oluştukları için Tur katılımcısı 3. Kişi ve/veya çocuk rezervasyonlarında odalarda yaşanabilecek sıkışıklık ve yatak tipini kabul ettiklerini beyan etmiş sayılırlar. Çocuk indirimleri 2 yetişkin yanında kalan –yaş grubuna uyan- tek çocuk için geçerlidir.

· ***Tur programında dahil olan hizmetlerden Otelde alınan Kahvaltılar, bulunulan ülkenin kahvaltı kültürüne uygun olarak ve genelde kontinental kahvaltı olarak adlandırılan tereyağı, reçel, ekmek, çay veya kahveden oluşan sınırlı bir mönü ile sunulmakta olup gruplar için gruba tahsis edilmiş ayrı bir salonda servis edilebilir.

· ***Tur paketine dahil olan panoramik şehir turları, şehirlerin  genel tanıtımı için düzenlenen ve araç içinden rehber anlatımıyla panoramik olarak yapılan müze, ören yeri girişlerini içermeyen en fazla 2-3 saatlik turlardır. Panoramik turlar, programda belirtilen diğer turlar da dâhil olmak üzere, tura denk gelen gün ve saatte yerel otoriteler tarafından gezilmesine,  girilmesine izin verilmeyen veya her hangi bir etkinlik nedeniyle kapalı yollar sebebiyle gerçekleşmediği takdirde, keza hava şartları nedeniyle turun yapılması imkansız hale geldiği durumlarda bahse konu turların yapılamamasından Flyexpress sorumlu değildir. Bazı turlar kapalı yollar veya araç girişine izin verilmeyen noktalarda imkanlar dâhilin de toplu taşıma veya yaya olarak yapılabilir.

· ***Ekstra turlar, servis aldığımız yerel acente tarafından en az 10 kişi katılım şartı ile düzenlenmektedir. Yeterli sayı sağlanamadığı takdirde geziler yapılamamakta veya ekstra gezi fiyatları, içerik, kullanılacak araç katılımcı sayısına göre değişiklik göstermektedir. Ayrıca turların günleri ve saatleri, gidilecek yerlerde ki müze, ören yerlerinin açık/kapalı olma durumlarına ve hava şartlarına göre rehber tarafından değiştirilebilir.

· ***Ekstra turlar katılımcının isteğine bağlı olup zorunlu değildir. Tur esnasında düzenlenen ekstra turlara katılmak istemeyen yolcular, yol üzerinde bulunan müsait bir dinlenme tesisinde beklemeyi kabul etmiş sayılırlar. Bu yolcular ekstra tur başlamadan yol üstü dinlenme tesisine bırakılıp, turun tamamlanması ardından bırakıldıkları noktadan alınırlar.

· *** Sadece kategori bilgisi verildiği ve/veya aynı destinasyon için alternatif bilgiler bulunduğu durumda konaklayacağınız otel(ler)i gezi hareketinden 48 saat önce öğrenebilirsiniz.

· ***Programda belirtilen iç hat bağlantı saatleri havayolunun tarifesinde bulunan örnek saatler olup, tüm uçuş detayları ve iç hat bağlantı saatlerinin turdan 48 saat önce teyit edilmesi zorunludur.
· VİZE

· ***T.C vatandaşları için vize uygulaması bulunmamaktadır. Yolcunun seyahat bitiş tarihinden itibaren en az 6 ay geçerli pasaport ile seyahat edebilir.

· ***T.C. yeşil pasaportu ile seyahat edecek misafirlerimiz için de yukarıdaki 6 ay şartı aynı şekilde geçerlidir. 

· *** 24.11.2015 Tarihi itibari ile eski pasaportlar (Lacivert Pasaport) ile yurt dışına çıkış yapılamamaktadır. Eğer pasaportlarının alınış tarihi 10 yıldan eski ise; pasaportlarını yenilemeleri gereklidir. Aksi halde gidecekleri ülkeye kabul edilmeyebilirler ve/veya Türkiye'den havayolu firması tarafından uçuşları gerçekleştirilmeyebilir. Böyle bir durumda sorumluluk yolcuya aittir. 

· ***Pasaport ve Tur evraklarınızın tam olması ülkeye giriş yapılabileceği anlamına gelmez, pasaport polisinin sizi ülkeye sokmama yetkisi vardır. Bu durumdan Fly Express sorumlu değildir, sorumluluk yolcuya aittir. 

· ***Yırtık, yıpranmış, ıslanmış ve/veya benzeri tahribat(lar)a uğramış pasaportlar nedeniyle ziyaret edilecek ülke sınır kapısında gümrük polisi ile sorun yaşanmaması adına; anılan pasaportların yenilenmesi ve T.C. vatandaşlarına vize uygulayan bir ülke ise ilgili vizenin yeni pasaportta olması gerekmektedir. Aksi durumda sorumluluk yolcuya aittir. 

· ***18 yaşından küçük misafirlerimiz tek başlarına ya da yanlarında anne ya da babadan sadece biri ile seyahat ederken ülke giriş-çıkışlarında görevli polis memurunca anne-babanın ortak muvafakatini gösterir belge sorulması ihtimali olduğundan; 18 yaş altı misafirlerimizin ve anne-babalarının bu konuda hassasiyet göstermelerini tavsiye ederiz.
· Fly Express, hava yolu ile yolcu arasında aracı kurum olup, 28.09.1955 Lahey Protokolü’ne tabidir. Tarifeli ve özel uçuşlarda rötar riski olabilir veya mevcut gezi ve uçuş öncesinde saatler değişebilir. Fly Express, bu değişiklikleri en kısa sürede bildirmekle yükümlüdür. Yolcularımız uçuş detaylarının değişebileceğini bilerek ve kabul ederek turu satın almışlardır. 0-2 yaş arası çocuklar alan vergisi ve alan hizmetleri bedeli ödemezler.
· Diğer ülke vatandaşlarına uygulanan vize prosedürü için acentanızdan bilgi alabilirsiniz.
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